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Q1 What is your current position?
Answered: 18 Skipped: 0

TOTAL 18

a) Foundation
Year 1

b) Foundation
Year 2

c) Academic
Clinical Fellow

d) Clinical
Lecturer

e) Senior
University o...

Other (please
specify)
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ANSWER CHOICES RESPONSES

a) Foundation Year 1

b) Foundation Year 2

c) Academic Clinical Fellow

d) Clinical Lecturer 

e) Senior University or NHS staff

Other (please specify)
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# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Clinical research fellow/PhD 7/25/2019 12:18 AM

2 Trainee 7/18/2019 4:30 PM

3 ST4 Histopath 7/16/2019 5:04 PM

4 Phd 7/16/2019 12:57 PM

5 ST3 7/15/2019 6:55 PM

6 PhD student 7/15/2019 4:53 PM

7 Assistenzarzt (Germany) 7/15/2019 4:23 PM

8 Clinical PhD fellow 7/15/2019 4:17 PM

9 Trainee year 2 7/5/2019 9:05 PM



National Academic Trainees' Network Meeting (12), Ripley Suite, Crowne

Plaza Harrogate 30 June - 1st July

SurveyMonkey

3 / 13

66.67% 12

33.33% 6

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0
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Q2 Generally, Inspiring the Next Generation was well organised
Answered: 18 Skipped: 0

TOTAL 18

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

 There are no responses.  

a) Definitely
Agree

b) Mostly Agree

c) Neither
agree nor...

e) Mostly
Disagree

f) Definitely 

g) Not relevant

Other (please
specify)
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ANSWER CHOICES RESPONSES

a) Definitely Agree

b) Mostly Agree

c) Neither agree nor disagree

e) Mostly Disagree

f) Definitely 

g) Not relevant

Other (please specify)
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61.11% 11

38.89% 7

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q3 I am clear of the aims of Inspiring the Next Generation
Answered: 18 Skipped: 0

TOTAL 18

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

 There are no responses.  

a) Definitely
Agree

b) Mostly Agree

c) Neither
agree nor...

e) Mostly
Disagree

f) Definitely 

g) Not relevant

Other (please
specify)
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ANSWER CHOICES RESPONSES

a) Definitely Agree

b) Mostly Agree

c) Neither agree nor disagree

e) Mostly Disagree

f) Definitely 

g) Not relevant

Other (please specify)
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Q4 Structure of Academic Training - perspectives from UK, Dutch,
German & Swiss Trainees

Answered: 16 Skipped: 2

a) Dr Kathryn
Griffin

b) Dr Sandrine
Nutgeren

c) Max
Ackermann

d) Stefan
Forster
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1 (Low) 2 3 4 5 (High)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 1 (LOW) 2 3 4 5 (HIGH) TOTAL WEIGHTED AVERAGE

a) Dr Kathryn Griffin

b) Dr Sandrine Nutgeren

c) Max Ackermann

d) Stefan Forster
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Q5 European Pathological Society Trainee Subcommittee
Answered: 16 Skipped: 2

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

37.50%
6

62.50%
10

 
16

 
4.63

1 (Low) 2 3 4 5 (High)

a) Daniel Pinto
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a) Daniel Pinto
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Q6 3 minute thesis
Answered: 14 Skipped: 4

a) Wiebke Solas

b) Hannah Crane

c) Steve Martin

d) Kate Marks
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e) Jon Griffin

f) Sandrine
Nutgeren

g) Kathryn
Griffin

h) Konstantin
Braeutigam
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# COMMENTS DATE

1 A short question round after the 3 minute presentations would be great 7/15/2019 4:26 PM

1 (Low) 2 3 4 5 (High)

i) Anna Rommel

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 1 (LOW) 2 3 4 5 (HIGH) TOTAL WEIGHTED AVERAGE

a) Wiebke Solas

b) Hannah Crane

c) Steve Martin

d) Kate Marks

e) Jon Griffin

f) Sandrine Nutgeren

g) Kathryn Griffin

h) Konstantin Braeutigam

i) Anna Rommel
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Q7 A bomb disposal operator's reflection on stress
Answered: 15 Skipped: 3
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# COMMENTS DATE

1 Didn’t attend at committee meeting 7/16/2019 12:58 PM

2 Really interesting talk 7/15/2019 5:58 PM

3 Excellent and inspiring talk 7/5/2019 10:04 AM

1 (Low) 2 3 4 5 (High)

a) Captain
Karl Ley
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 1 (LOW) 2 3 4 5 (HIGH) TOTAL WEIGHTED AVERAGE

a) Captain Karl Ley
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Q8 Resilience & Influencing Behaviours Workshop
Answered: 15 Skipped: 3
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# COMMENTS DATE

1 Didn’t attend at meeting 7/16/2019 12:58 PM

2 Good workshop 7/15/2019 5:58 PM

1 (Low) 2 3 4 5 (High)

a) Anthony
Owens
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 1 (LOW) 2 3 4 5 (HIGH) TOTAL WEIGHTED AVERAGE

a)  Anthony Owens
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Q9 This space has been left blank for further comments
Answered: 2 Skipped: 16

# RESPONSES DATE

1 Thank you very much for inviting us. It has been absolutely fantastic. (German participant) 7/15/2019 4:25 PM

2 thanks for organising a great event; it is great to have a dedicated space for the trainees to
meet and network

7/5/2019 8:22 AM


